



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНА САНІТАРНО-ЕПІДЕМІОЛОГІЧНА СЛУЖБА

ДЕРЖАВНА САНІТАРНО-ЕПІДЕМІОЛОГІЧНА
СЛУЖБА УКРАЇНИ

(назва установи)

вул. Грушевського, 7, м. Київ, 01601

(місцезнаходження)

253-94-84, 559-29-88

ЗАТВЕРДЖУЮ



Висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи

від 20.08 2013р.

№ 05.03.02-03/ 75872

Косметична продукція згідно з додатком до Висновку державної санітарно-епідеміологічної експертизи
(об'єкта експертизи)

код за УКТЗЕД: 3304

(код за ДКПП, код за УКТЗЕД артикул)

Побут, торгівля, аптечна мережа (в якості супутнього товару)

(сфера застосування та реалізації об'єкта експертизи)

Компанія «New Spirit Naturals, Inc.», США, 615W. San Dimas, CA 91773.USA

(країна, виробник, адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, WWW)

Компанія «New Spirit Naturals, Inc.», США, 615 W San Dimas, CA 91773, USA, код ЄДРПОУ: 38376857

(заявник експертизи, адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, WWW)

контракт додається до документів, що супроводжують вантаж

(дані про контракт на постачання об'єкта експертизи в Україну)

Об'єкт експертизи відповідає встановленим медичним критеріям безпеки / показникам:

Індекс шкіро-подразнюючої дії – 0 балів, мікробіологічний контроль: кількість мезофільних аеробних та факультативно-анаеробних мікроорганізмів КУО/г (см3) < 1000, бактерії сем. Enterobacteriaceae в 1 г (см3) – відсутні, Staphylococcus aureus в 1 г (см3) – відсутні, Pseudomonas aeruginosa в 1 г (см3) – відсутні, кількість дріжджів та пліснявих грибів КУО/г (см3) < 100 відповідно до вимог ДСанПіН 2.2.9.027-99 «Державні санітарні правила і норми безпеки продукції парфумерно-косметичної промисловості».

(критерії безпеки / показники)

Необхідними умовами використання /застосування, зберігання, транспортування, утилізації, знищення є:

Косметична продукція згідно з додатком до Висновку державної санітарно-епідеміологічної експертизи може бути використана згідно призначення та способу застосування, вказаному на етикетках. Реалізація через роздрібну торгівлю при умові дотримання вимог транспортування і зберігання.

(особливості умов використання, застосування, зберігання, транспортування, утилізації, знищення)

За результатами державної санітарно-епідеміологічної експертизи Косметична продукція згідно з додатком до Висновку державної санітарно-епідеміологічної експертизи, за наданим заявником зразком відповідає вимогам діючого санітарного законодавства України і за умови дотримання вимог цього висновку може бути використаний в заявленій сфері застосування.

Термін придатності: повинен бути наданий на етикетці

Повинна бути надана етикетка

(інформація щодо етикетки, інструкція, правила тощо)

Висновок дійсний до: Три роки

Відповідальність за дотримання вимог цього висновку несе заявник.

При зміні рецептури, технології виготовлення, які можуть змінити властивості об'єкта експертизи або спричинити негативний вплив на здоров'я людей, сфери застосування, умов застосування об'єкта експертизи даний висновок втрачає силу.

На кордоні при оформленні вантажу продукція не потребує санітарного контролю за показниками безпеки для здоров'я.

(показники безпеки, які підлягають контролю на кордоні)

При митному оформленні вантажу продукція не потребує санітарного контролю за показниками безпеки для здоров'я.

(показники безпеки, які підлягають контролю при митному оформленні)

Поточний державний санепідгляд здійснюється згідно з вимогами цього висновку: контроль продукції (вибірково) згідно ДСанПіН 2.2.9.027-99 "Державні санітарні правила і норми безпеки продукції парфумерно-косметичної промисловості" за показником шкіро-подразнюючої дії, періодичність контролю один раз на рік.

(показники безпеки, які здійснюються при поточному державному санепідгляді)

Державна установа "Інститут гігієни та медичної екології ім. О.М.Марзєєва НАМН України"

02660, м.Київ, вул.Попудренка, 50, тел.: (044) 559-34-22

(найменування, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, WWW)

Протокол експертизи

№ 2627 від 15.08.2013р.

(№ протоколу, дата його затвердження)

Заступник голови експертної комісії



Горваль А.К.

ДОДАТОК
до висновку державної санітарно-епідеміологічної експертизи

від 20.08 2013 р

№ 05.03.02-03 / 45872

Косметична продукція виробництва компанії «New Spirit Naturals, Inc.»

Код УКТЗЕД 3304990000
Масло чайного дерева/ Tea Tree Oil
Колоїдне срібло/ Colloidal silver
Крем «Природня рівновага»/ Natural Balance Wild Yam
Аква-спрей з Алое Віра/ Hydrating Mist With Fragrance

Заст. голови експертної комісії

Горваль А.К.

